

Информация
о заседании комиссии Министерства здравоохранения Мурманской области
по соблюдению требований к служебному поведению государственных
гражданских служащих Мурманской области
и урегулированию конфликта интересов

27 февраля 2013 состоялось заседание комиссии Министерства здравоохранения Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Мурманской области и урегулированию конфликта интересов, на котором рассмотрен вопрос о даче согласия (несогласия) на заключение трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность государственной гражданской службы в Министерстве здравоохранения Мурманской области, которая входит в Перечень должностей государственной гражданской службы Мурманской области в Министерстве здравоохранения Мурманской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Мурманской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом Министерства здравоохранения Мурманской области от 23.05.2012 № 383 (далее – гражданин).

Согласно законодательству Российской Федерации и Мурманской области лица, замещавшие должности, которые входят в указанный выше Перечень, в течение двух лет со дня увольнения с государственной гражданской службы имеют право замещать должности и выполнять работу на условиях трудового договора или гражданско-правового договора в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции по государственному управлению этими организациями входили в должностные (служебные) обязанности государственных гражданских служащих, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Мурманской области и урегулированию конфликта интересов.

В ходе заседания Комиссии установлено: отдельные функции по государственному управлению подведомственным учреждением здравоохранения входили в должностные (служебные) обязанности гражданина.

Рассмотрев имеющиеся материалы, комиссия не выявила признаков возможного конфликта интересов и приняла положительное решение о даче согласия на заключение трудового договора с гражданином.